

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Publicación de una solicitud de registro con arreglo al apartado 2 del artículo 6 del Reglamento (CEE) nº 2081/92 del Consejo, relativo a la protección de las indicaciones geográficas y de las denominaciones de origen

(«Diario Oficial de las Comunidades Europeas» C 86 de 16 de marzo de 2001)

(2001/C 94/08)

En la página 4, en el punto 4.1:

en lugar de: «Manzana Reineta de El Bierzo»

léase: «Manzana Reineta del Bierzo».
